



ВО ВЛАСТИ ХОЛОДНОГО ШОКА

Многие продукты лучше держать в холодильнике, чтобы они как можно дольше оставались свежими и сочными. То же происходит и с нашей кожей - холод делает ее подтянутой и упругой.

Холодильные камеры для людей криокапсулы ICEQUEEN - производят в Москве на предприятии «ГРАНД-Крио». апсула напоминает одноместную ракету с иллюминатором: через него пациент дышит воздухом комнатной температуры. Внутри самой конструкции настраивается необходимая температура, которая остается стабильной в течение всей процедуры. Подача хладогента – автоматическая: стоит зайти в капсулу, как в нее уже подается жидкий азот.

Сама процедура в таком холодильнике называется «криотерапия». Метод чаще применяется именно

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ

ФОРМУЛА КРАСОТЫ

КРАСОТА, ЗДОРОВЬЕ И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, КАК ОКАЗАЛОСЬ, ВЕЩИ СОВМЕСТИМЫЕ. СТОЛИЧНЫЕ ПРОМЫШЛЕННИКИ ПРЕДЛАГАЮТ СОВРЕМЕННЫЕ РЕШЕНИЯ В ОБЛАСТИ КОСМЕТОЛОГИИ И МЕДИЦИНЫ. ОНИ ТОЧНО ЗНАЮТ, КАК СОХРАНИТЬ МОЛОДОСТЬ КОЖИ С ПОМОЩЬЮ ЭКСТРЕМАЛЬНОЙ ЗАМОРОЗКИ, КАКИЕ УМНЫЕ ВИТАМИНЫ НУЖНЫ НАШЕМУ ОРГАНИЗМУ И ЧТО СДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ НЕ ОСТАЛОСЬ ШРАМОВ ОТ ПОРЕЗОВ



в косметологических целях: кожа ак тивно насыщается кислородом, стимулируются процессы регенерации, сужаются поры, быстрее проходит воспаление. В дерматологии с помощью азота удаляют разные кожные новообразования - папилломы, родинки, бородавки.

В клинической медицине криотерапия служит для нормализации кровообращения, улучшает обмен веществ, оздоравливает организм и повышает иммунитет.

ВИТАМИННЫЕ УКОЛЫ

Ни для кого не секрет, что одна из функций нашей кожи - барьерная. Она защищает организм от попадания вредных веществ - токсинов, грязи, пыли и других. При этом ограничивается проникновение полезных. Различные косметические средства для улучшения состояния кожи не всегда способны донести необходимые витамины до глубоких слоев кожи. Тогда на помощь приходит мезотерапия подкожные инъекции.

Такие витаминные уколы для биоревитализации, лифтинга, отбеливания и улучшения микроциркуляции в глубоких тканях кожи в ближайшем будущем будет производить резидент столичной ОЭЗ - компания «Мезоформула». Планируется, что предприятие начнет работать уже в конце 2022 года, а до 2024 года в реализацию проекта инвестируют свыше 170 млн руб. При этом будет создано порядка 50 высококвалифицированных рабочих мест.

Препараты «Мезоформулы» приобрели популярность в таких азиатских странах, как Катар, Кувейт, Турция, Арабские Эмираты, и в ряде государств СНГ.

БЕЗ СЛЕДА

Иногда при порезах важно как можно скорее обработать рану, чтобы защитить организм от попадания бактерий, что в будущем может привести к осложнениям и образованию рубцов.

Инновационные изделия для оказания первой помощи производит «Эверс груп Рус». В компании изобрели и выпускают жидкую аэрозольную повязку, защищающую послеоперационные

НЕКОТОРЫЕ СОСТАВЫ ПРЕПАРАТОВ «МЕЗОФОРМУЛЫ» СОДЕРЖАТ ДО

ИНГРЕДИЕНТОВ

и бытовые раны от инфицирования. Достаточно нанести спрей на повреждение и за 1–2 секунды образуется водонепроницаемая эластичная прозрачная пленка.

Одна из важных особенностей средства - возможность наблюдать за состоянием поверхности раны. Такая повязка «дышит», а благодаря входящему в состав уникальному кремнийорганическому соединению не вызывает аллергических реакций.

Среди инновационного ассортимента «Эверс груп Рус» популярностью в клиниках также пользуются противопролежневый гидрогель, гемостатическая и противоожоговая салфетки.

Локализованное в столице производство использует собственное сырье компании - коллоидное серебро, диоксин, анилокаин, химотрипсин. Препаратами «Эверс груп Рус» сегодня всерьез интересуются в Румынии, Иране, Киргизии и Индии. ■

КСТАТИ!

Охлажденный жидким азотом организм испытывает сильнейшем стресс. Системы жизнеобеспечения бросают все силы на возвращение нормальной температуры. Оказавшись в экстремальных условиях, иммунная система включается на максимум, сканируя и исправляя такие отклонения от нормы, как морщины и целлюлит. Процедура обычно длится не более 2 минут. За сеанс расходуется до 6 л жидкого азота.

